
Objaviti rat terorizmu, ali kako?

RADIKALIZAM je kuga koju potiče nasilje. Kao rezultat pogrešnih i napadnih politika u
posljednjih 20 godina, postao je jači. Ratovi Sjedinjenih američkih država (SAD) u
Afganistanu i Iraku su započeti u svrhu borbe protiv terorizma. No, metode koje
podrazumijevaju nasilje i bijes, a koje su bile glavna strategija borbe protiv
radikalizma, su i dozvolile ovoj kugi da se raširi i da se ukorijeni.

Trenutno se SAD suočavaju s ovom greškom koju su napravile u prošlosti. Predsjednik
Trump je privremeno zabranio ulazak državljana sedam država u SAD iz sigurnosnih
razloga. Međutim, ove ratove treba sagledati temeljno u kontekstu odluka i njihovih
posljedica.

Prvo, treba primjetiti da je Trump lider s kakvim bi se muslimanska zajednica koja
iskreno teži  miru trebala udružiti. Trumpova poruka nije ni zagonetna niti teška za
shvatiti, s obzirom da zapravo zauzima strog i čvrsti pristup protiv radikalizma.

Radikalni teroristi koji konstantno spremaju nasilje u ime religije u svojim mračnim i
bijesnim umovima, prepunim nasilja i smrti, oduvijek su bili ogorčeni, ljuti i mrzili su
SAD. Postoji značajan broj ljudi koji gaje takvu ogorčenost ka SAD, a ipak



istovremeno u mnogome iskorištavaju benefite njihova obrazovnog sistema, socijalne
skrbi, slobode, kulture, standarda i prosperiteta.

Razumljivo, Trump želi poduzeti mjere predostrožnosti da zaštiti građane svoje
zemlje. Ono što je pogrešno ovdje nije njegova namjera, već mjera koju koristi.

Bombardovanje, zabrane, podizanje zidova će uvijek dati isti rezultat: mržnju. Mržnja
može dovesti do ozlojeđenosti u srcima i najsaosjećajnijih muslimana koji vole SAD i
koji vjeruju u prijateljske odnose s kršćanima i Jevrejima. To može dovesti do osjećaja
nepovjerenja i izolacije. Osjećaj odbacivanja i nedostatka ljubavi nikada nisu
konstruktivni, oni uvijek vode destrukciji.

Radikali se raduju tim podjelama i hrane se prilikom da opravdaju svoju mržnju.
Dakle, izjava ili nametanje d strane SAD u ljutnji je upravo ono što oni priželjkuju.

Oni to vide kao opravdanje svog bjesomučnog nasilja i postaju još nasilniji. Time,
metodologija koju je odabrao Trump ne pomaže borbi protiv terorizma, već, naprotiv,
ojačava teroriste.

Terorizam je problem koji ne muči samo SAD, nego cijeli svijet. Njegovo rješenje nije
u izolaciji države od ostatka svijeta. Jedino moguće rješenje je u suočavanju s njim
zajedno kroz obrazovanje.

Obrazovna kampanja ne samo da bi koštala djelić onoga što bombe i zidovi koštaju,
već ne bi ni ubijala ljude, uništavala gradove, što zapravo potiče terorizam. To ne bi
ubilo teroriste već bi uništilo ideologiju koja ih motiviše i pokreće. Stoga bi
intelektualna borba bila mnogo efikasnije i dugotrajnije rješenje. U tom smislu, Trump
i muslimani koji vjeruju u mir bi trebalo da iskoriste ovu priliku. Krajnje je vrijeme da
se udruže snage i da se potraži praktično, ostvarivo i naučno rješenje za terorizam.

Da bi se ovo ostvarilo, postojanje efektivnog mehanizma predsjedničkih konsultanata,
a posebno savjetničkih odbora koji će razmijeniti stajališta s pouzdanim jedinicama na
Bliskom istoku – je od ključnog značaja. Mehanizam evaluacije i odlučivanja zasnovani
a sveukupnom utisku Trumpove partije i njegovih će eliminirati imidž „usamljenog
čovjeka“ i pomoći mu da donese korisnije odluke.

Radikalizam je globalan. Baš kao što se radikali mogu pojaviti iz 7 pomenutih država.
Jednako tako evropski građanin ili čak Amerikanac se mogu ispostaviti radikalnima.
Ne postoji način da se riješi ovaj problem postavljanjem zabrana za pojedine države.
Štaviše, prema podacima skupljenim od Alex Nowrasteha sa Cato instituta, od 1975.
do 2015. godine bilo je 0 smrtnih slučajeva Amerikanaca na američkom tlu od strane
inostranih terorista iz 7 država koje su pod zabranom. Kao što je vidljivo, problem
nisu države, nego mentalitet sa po sebi.

Efektivna obrazovna kampanja protiv radikalizma, bijesa i mržnje bi se trebala
sprovesti kod muslimana. Ideologija je ono što hrani terorizam.

So sada, ideologija je ostala jedina stavka kojom se niko nije bavio. Trump bi trebao
biti prvi američki predsjednik koji će ostvariti ovo.

Uvidio bi da bi ovo proizvelo savršene rezultate.

Kao pravi muslimani, ovo priželjkujemo: SAD bi trebale nastaviti biti radosne,
prosperitetne, demokratska i slobodna država. Amerika bi također trebalo da radi na
rješavanju problema radikalizma sa istinskim, razumnim muslimanima. Ovo ne treba
raditi postavljanjem granica i izdavanje zabrana, nego kroz ljubav, obrazovanje i
nauku.



U islamskom svijetu bi bila dobra vijest ukoliko bi se Trump udružio s muslimanima u
ideološkoj borbi protiv terorizma.
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